

沧州市肃宁县法轮功学员库敬军被绑架

【明慧网】2023年4月25日上午10点左右，肃宁县公安局七、八名警察到法轮功学员何凤金的家敲门。何凤金开开门之后，发现是警察，想关门，一个警察大声呵斥了一声，警察们就闯了进来。警察身上戴着执法录像仪一直在录像，有的警察想进卧室，被何凤金阻拦住。

何凤金问：“你们来干什么？你们不管坏人，却来骚扰好人。”他们找理由说：“找你丈夫，你丈夫在哪里？我们一年多没见了，来看看他。”何凤金就告诉了警察她丈夫工作的地点，让他们去找。

他们走的时候，何凤金问你们叫什么？警号是多少？一个警察回答，叫张三（怀疑是警察随便编的一个名字），看到他警号是：XF0885。

2023年4月28日上午9点左右，公安局警察再次去了何凤金家，把何凤金的丈夫库敬军绑架走，下午四点多，七八个警察去库敬军、何凤金家非法抄家，非法抄走了三本《转法轮》，小区门卫领着去的，何凤金问警察为什么要抓她丈夫，警察说说参与“某教”（注：中共是真正的邪教）。

肃宁县公安局局长 肖佳：
16631762888

肃宁县公安局国保大队长：
苗胜利：15831721111 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

河北省法轮功学员被迫害简讯

秦皇岛市青龙县大石岭乡法轮功学员周宗堂被非法关押在秦皇岛第二看守所

秦皇岛市青龙县大石岭乡法轮功学员周宗堂，在4月26日晚九点左右，被海港区燕园派出所绑架后，27日，周宗堂被送去医院体检，周宗堂不配合，并揭露邪党人员在看守所对他妻子进行“趴冰”、“打皮条”等迫害后致死。他说：我没犯法，你们拘留我一天都是违法的。周宗堂要求请律师。

然后，海港区燕园派出所来了十来个警察，将周宗堂两手从后边铐上，把他按倒在地，迫害他。他还不去医院体检，派出所又来了很多警察，把他绑上抬进了医院。强行体检后，周宗堂被送到秦皇岛第二看守所。

到了晚九点多，警察又给周宗堂拉回医院，抬进屋里抽血化验，后又送回第二看守所非法关押。

他们说非法关押7天后放人。

河北省张家口法轮功学员陈淑玲等三人被非法拘留

2023年4月20日下午，河北省张家口法轮功学员陈淑玲和另外两名法轮功学员出去讲真相。晚上11点左右陈淑玲被桥东区五一路派出所警察带回家并抄家，抄走了大法书。22日陈淑玲的家人才收到拘留15天的短信通知。现三人都被非法关押市拘留所。

河北省保定市涞水县宋淑花被枉判一年零十个月遭冤狱迫害

河北省保定市涞水县宋淑花，于2021年6月，因在集市上发真相被绑架。河北涿州市法院，于2022年2月25日，枉判宋淑花一年零十个月。

2023年元月4日，宋淑花被从保定市看守所转到石家庄女子监狱。4月15日上午11点多，宋淑

花出狱回到家。

河北省邯郸市邯山区法轮功学员姬瑞岭目前情况

2023年3月24日，邯郸市邯山区法轮功学员姬瑞岭被肥乡区法院枉判三年。本人不服判决，上诉到邯郸市中级法院。

姬瑞岭的案子肥乡区法院已转到邯郸市中院，可能近日开庭。

河北保定市清苑区法轮功学员王彦辉被监视居住

二零二三年四月二十四日大陆综合消息报道，河北保定市清苑区法轮功学员王彦辉被监视居住，相关责任电话号码补充：

河北省深州市王家井镇派出所骚扰法轮功学员

4月13日，王家井镇派出所到所属多个村，骚扰法轮功学员，强行给学员照相，说是例行公事。

河北廊坊市法轮功学员王德震被非法判刑三年

廊坊市九州镇刘官营村法轮功学员王德震，因到固安县集市发放法轮功资料，被固安城东派出所警察绑架，于2023年2月8日一审被霸州法院冤判三年，罚金一万元。本人提出上诉到廊坊中级法院，目前，已立案并审理。

河北省秦皇岛青龙县郝丽芹被非法关押在秦皇岛第一看守所

法轮功学员郝丽芹现在仍被非法关押在秦皇岛第一看守所，据关押在一起的知情人说：由于她在那里炼功，有时被戴手铐、脚镣，还坚持给别人讲大法真相。

河北省深州市东安庄乡派出所骚扰法轮功学员

4月上旬，河北省东安庄乡派出所、高古庄镇派出所、于科乡派出所、大堤乡派出所不法人员对部份法轮功学员进行骚扰，要求照相和签字。◇

唐山法轮功学员高振才、徐素琴夫妇含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市法轮功学员高振才，在结束三年半的冤狱后，回家不到两个月，于二零二三年二月二十六日含冤离世，终年 71 岁。他的妻子、法轮功学员徐素琴没有等到与丈夫团聚，在高振才出狱前，于二零二二年十一月中旬含冤离世。

高振才于一九五二年一月五日出生，他是开滦煤矿退休职工，家住河北省唐山市路南区。二零一九年七月三日早七点多钟，高振才在家中被闯入的唐山市路南公安分局国保大队、永红桥派出所十几个警察绑架，非法关押在唐山第一看守所；后被唐山路北检察院和法院非法判刑三年半，被劫持到冀东监狱迫害。

二零二三年一月二日，高振才结束冤狱回家。这时的他已经被监狱迫害的双眼几乎失明，看不见东西，人瘦得皮包骨，生活不能自理，而他的妻子徐秀琴在他出狱的前一个多月已离世。

高振才、徐素琴夫妇分别于二零一三年和二零零九年走入法轮大法修炼。据明慧网信息，徐素琴曾全身患顽固的牛皮癣，奇痒无比，高振才曾天天帮妻子抠结痂，大块的皮被抠掉后，就是鲜红的带血丝的红肉，看着都心疼，寻遍了偏方治疗和大医院治疗也没有治好。

二零零九年，徐素琴开始修炼法轮功，没花一分钱、没用一点药，久治不愈的牛皮癣好了。高振才目睹法轮功的奇迹，他曾说过：



等我退了休，我也要炼法轮功。

二零一三年，退休不久的高振才突然患上腰腿疼病，疼的他不能下地，只能卧床，严重时疼的他在床上滚来滚去；在医院住了一个月也不见好转。痛苦中，他下决心修炼法轮大法。二零一三年十月，高振才开始听法轮大法师父的讲法录音，很快他的腰腿不那么疼了。通过学法、炼功，他很快恢复健康了。高振才修炼法轮功后象换了一个人一样，他按照真、善、忍的标准要求自己，不骂大街了，暴躁脾气也逐渐的改了，与人和善，谁家有事找他他都乐意帮忙，小区的熟人都夸他是好人、热心肠。

二零一九年七月三日早上七点，高振才在家中被路南公安分局国保警察绑架，被非法关押在唐山第一看守所。一年多后的二零二零年十一月十一日，高振才和法轮功学员杨晓明、陈琳等三人遭路北区法院非法庭审，高振才被非法判刑三年半，被劫持到监狱迫害。

高振才被绑架后，徐素琴四处为夫申冤，她找派出所参与迫害的警察讲法轮功真相，被中共谎言迷惑的警察当时不接受真相，还欺骗她说如果老实交代，一个月就把人

放回家。一个月过去了，人没有放回来，而接到的是一张逮捕证。

高振才夫妇唯一的女儿到派出所给警察讲道理说：“我爸没干坏事，宪法规定，信仰自由，为什么不把我爸放回来，你们这样做是违法的，我要逐级控告你们。”派出所警察和国保警察威胁她：“你也有证据在我们手里，说抓你就抓你，还有你妈也炼法轮功，再不老实就把你们一家人都抓起来。”警察把高振才夫妇的女儿扣押在派出所非法审讯约一天。之后警察、社区人员三番五次的找徐素琴母女的麻烦，逼徐素琴签不炼功的保证书，逼她没有修炼的女儿签字，还替她母亲签。

国保大队、派出所警察和街道社区人员还组织楼上楼下左右邻居长期监视、跟踪徐素琴。徐素琴的朋友们几次到徐素琴家看她、给她送吃的，这些监控者就闯到徐素琴家里，威胁她的朋友以后不许再来。在这样长期的迫害下，再加上挂念被非法关押的丈夫，徐素琴身心都受到严重摧残，出现发烧、浮肿等症状，逐渐生活不能自理，于二零二二年十一月中旬含冤离世。

高振才在二零二三年一月二日出狱回家时，并不知道妻子已离世一个多月了。后来亲戚看实在瞒不住了，才告诉他实情。被迫害的几近失明、生活不能自理的高振才，突闻痛失老伴，不禁嚎啕大哭：“共产党把我们一家迫害的太惨了。”二月二十七日，备受摧残的高振才含冤离世。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

